
szentgyónással készüljenek karácsony ünnepére! 
Szintén jövő vasárnap este, 17 órától tájékoztató lesz a tavaszi (április 22-

25), Assisibe tervezett zarándoklatról. A Közösségi Házba várjuk mindazokat, 
akik vállalkoznak arra, hogy Szent Ferenc nyomába erednek! 

Az esti szentmisét követően pedig a Liszt Iskola Öregdiákjainak jótékonysági 
koncertjét hallgathatjuk meg. Várunk mindenkit szeretettel! 

December 23-án, hétfőn, 9 órától templomunk karácsonyi díszítéséhez és 
takarításához kérjük a Testvérek segítségét. Ez alakalommal férfiakat is várunk 
a fenyőfák befaragásához! Templomunk karácsonyfáinak díszítéséhez fehér 
horgolásokat szívesen fogadunk. 

A templom előtt felállított betlehemi istállóba december 24-én élő állatok 
is érkeznek, amelyet az érdeklődők 12 órától 18 óráig tekinthetnek meg. 

Aznap délután 16.30-tól gyermekek pásztorjátéka is lesz. Várjuk a gyerme-
keket és szüleiket, hogy még élményszerűbben tudjuk átélni karácsony nagy 
titkát, Isten megtestesülésének ajándékát! 

Az ünnepek alatti szentmisék rendje a hirdetőtáblán és honlapunkon is 
megtalálható. Tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy december 24-től janu-
ár 2-ig nincs hivatali szolgálat. Sürgős esetben e-mailen és telefonon tudnak 
bennünket elérni. Az altemplom ünnepi nyitva tartása az ajtókra kifüggesztve 
megtalálható. 

Megérkezett plébániánk 2025-ös falinaptára Ferenc pápának A remény nem 

csal meg kezdetű bullájából való idézetekkel. A Naptár előállítási költsége 2300 
Ft/db. Emellett karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng mécses 350 
Ft/db áron megvásárolható az újságok asztalról. 

Kérjük mindazokat, akiknek családtagjai otthonukban szeretnék elvégezni 
szentgyónásukat az ünnepek előtt, szíveskedjenek bejelenteni őket a plébánia 
hivatalban! 

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy akik még nem fizették be erre az évre 
egyházközségi hozzájárulásukat, szíveskedjenek azt megtenni a plébánia hiva-
talban személyesen, csekken vagy banki átutalással. Minden adományt hálá-
san köszönünk! 

Annak érdekében, hogy a 2025-ös évben folytatódhasson a Plébánia Café, 
várjuk ezek lebonyolítására közösségek, családok jelentkezését a plébánia hi-
vatalban. Az év eleji alkalmak is még szabadon vannak! 

Január 3-ától Férfiklub indul. Várjuk azokat a férfiakat, édesapákat, akik sze-
retnének gyakorlatias dolgokkal ismerkedni, megszerzett tudást fiaiknak átad-
ni, hitünkkel és életünk-kel kapcsolatos témákról beszélgetni, mindezt hívő 
lelkülettel, szilárd identitástudattal. Kezdő alkalom: Január 3. 18 óra, Szent 
József Közösségi Ház. 

 
 

 
 
 

Plébániai Hírlevél 
2024. december 15. 

Advent III. vasárnapja 
 

 

Ízek, imák, gondolatok – Szent József konyhája 

 

Vagy tíz évvel ezelőtt volt egy film, ami cseppet sem vallásos indíttatású 
film volt, pláne nem keresztény üzenettel… A címe: „Ízek, imák, szerelmek” 
volt. Az elbűvölő szépségű Julia Roberts magánélete romokban hever és 
elhatározza, hogy változtat életén, sokat utazik, kipróbál új ízeket, keresi, 
hogy a vallás miként segítheti mindennapi életvezetését és persze, újabb 
szerelmi szálak szövődnek életében. 

Ideje megkeresztelni ezt a címet is, egy kicsit átfogalmazva jelen helyze-
tünkre. Új lehetőség a közösség formálására, az ünnepek közeledtével a 
lényegre való figyeléssel. Egymásra jobban odafigyelni, hiszen mindannyian 
olyan fontosak vagyunk Isten szemében, hogy „értünk emberekért, a mi 

üdvösségünkért leszállott a mennyből, megtestesült a Szentlélek erejéből, 

Szűz Máriától és emberré lett” – ahogyan a hitvallásunkban is megfogal-
mazzuk. 

Odafigyelni egymásra, egymásban és egymás által pedig Jézusra, akinek 
születésnapjának megünneplésére készülünk! 

Az ételkóstolásról vállalkozók gondoskodnak, önkéntes felajánlásukat há-
lásan köszönjük! Lehet, hogy az idő hideg, csöpörgős, vagy éppen – talán –
havas is lesz, de az együtt töltött idő, a közösen átbeszélt pillanatok segíte-
nek bennünket még jobban megélni emberségünket! 

Kívánok mindenkinek tartalmas és szép adventi készületet! 
 

Szent József  

Konyhája 



 

Adventi szentmiséken összeszedettségünket segítheti, ha különböző szö-
vegvariációkat használunk. Ennek egyik lehetősége, ha az átváltoztatást 
követő „Íme, hitünk szent titka!” felszólítás után a következő feleletet ad-
juk: „Valahányszor esszük ezt a kenyeret és iszunk ebből a kehelyből, ha-
lálodat hirdetjük, Urunk, amíg el nem jössz!” 

 

Plébániánk decemberi imaszándéka: Az adventi időszak és karácsony 
megünneplése legyen mindenki számára olyan bensőséges és meghitt, 
hogy mindenki átélhesse újra, hogy Jézus eljön közénk, belép otthonainkba 
és velünk akar lenni! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékein-
ket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet 
útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességé-
ben, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 
Ima a februári ifjúsági Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Timár Villő: 2024. december 8. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 

Pete István Károly: 2024. december 10. 
Nyugodjék békében! 

 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
December 16, hétfő,    

6 óra: + Irén feleség; Eszter és Lajos gyógyulásáért 
 8 óra: Nyitott Ház gondozottjaiért 

December 17, kedd,6 óra: Vörös, Lukács, Sebestyén család élő és + tagjai 
December 18. szerda,  

6 óra: Élő Valdemár Arthur 
December 19. csütörtök,  

6 óra: + Férj, édesapa, nagyapa és élő családtagok 
December 20. péntek,   

6 óra: + Munkatársak, ismerősök; + Marianna nagyanya, dédanya 
December 21. szombat,  

6 óra: + Gyula és a család élő tagjai 
December 22. Advent IV. vasárnapja  

6 óra(!!!): Tamás, Dániel és Balázs gyógyulásáért 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából Tamásért 60. születésnapján 
18 óra: + Eszter, gyermek (+5.évf.) 
 

Plébániai Karitász csoportunk a helyben élő rászoruló családok javára ad-
venti adománygyűjtése még a jövő héten tart. Tartós élelmiszereket és pénz-
adományaikat péntekig leadhatják a templomban vagy a plébánia hivatalban. 
Hálásan köszönjük nagylelkű adományaikat! 

December 21-én, szombaton 12 órától „Szent József konyhája” néven 
ételkóstolóra, kötetlen együttlétre, beszélgetésre várjuk mindazokat, akik szí-
vesen töltenének időt együtt az ünnepek előtt! Önzetlen vállalkozók készíte-
nek ételt, kínálnak italt a Szent József Közösségi Ház teraszán, amit akár kint, 
akár kicsit szélvédettebb helyen, bent a házban is elfogyaszthatnak. Bátran 
ajánlják ismerőseiknek! Az ételkóstolásra 14 óráig, vagy az étel elfogyásáig lesz 
lehetőség! 

Jövő vasárnap, december 22-én délután 14 órától 18 óráig tudok biztosí-
tani gyónási lehetőséget. Bátorítok mindenkit, hogy éljenek a lehetőséggel és   


